

Posudek vedoucího práce

Předkladatel práce: Bc. Stanislava Senderáková
Studijní zaměření: Magisterské studium - Sociální práce
Název práce: Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež v Plzni
Vedoucí práce: Mgr. Radomír Bednář
Oponent:

1) Cíl práce:

Autorka se ve své práci zabývá problematikou sociálně patologických jevů se zaměřením na "rizikovou mládež". Jako cíl práce si autorka stanovila podat základní přehled o existujících nízkoprahových zařízeních pro děti a mládež v Plzni, o jejich cílových skupinách a poskytovaných službách. Cíl práce se autorce podařilo naplnit.

2) Obsahové zpracování:

Autorka se v první teoretické části práce zaměřuje definování sociálně patologických jevů, vymezuje pojmy a termíny, které s tématem souvisí. V další části práce se pak zabývá rizikovou mládeží a formami prevence sociálně patologických jevů se zaměřením na nízkoprahová zařízení. V praktické části práce pak autorka za využití kvalitativních výzkumných metod podává přehled o nízkoprahových zařízeních pro děti a mládež v Plzni.

3) Formální úprava:

Po formální stránce je práce rozdělena do šesti kapitol. První tři kapitoly jsou teoretické další pak tvoří praktickou část práce. Všechny kapitoly jsou zpracovány s e snahou o jejich co největší aktuálnost a využitelnost v praxi. Po formální stránce práce splňuje požadavky kladené na diplomovou práci.

4) Komentář vedoucího práce:

Práce je celkově dobře zpracována, autorka prokázala schopnost pracovat s odbornou literaturou i vysokou schopnost orientace v zkoumané problematice. Téma sociální práce s rizikovou mládeží je velice zajímavé a aktuální. Jako hlavní přínos práce vidím velice solidně zpracovanou teoretickou část práce a zejména pak praktickou část práce, která podává komplexní přehled o existujících NZDM v Plzni včetně snahy o zjištění možných rozdílů v cílových skupinách a metodách práce jednotlivých zařízení. Praktická část práce je využitelná jako podklad pro možné donátory aktivit těchto zařízení, případně pak pro pracovníky sociálně právní ochrany dětí a mládeže na sociálních odborech. Celkově práce splňuje požadavky kladené na diplomovou práci a proto ji doporučuji k obhajobě.

5) Otázky a připomínky: Které faktory podle Vás ovlivňují možnou spolupráci mezi jednotlivými NZDM?

Navrhované hodnocení: výborně

V Plzni dne 26.7.2012

Mgr. Radomír Bednář
Vedoucí práce

